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Stemmingen moties JBZ-Raad (vreem- 
delingen- en asielonderwerpen) 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat JBZ-Raad (vreemdelingen- en 
asielonderwerpen), 

te weten: 

- de gewijzigde motie-Jasper van Dijk over actief met 
gelijkgestemde lidstaten stappen zetten om tot een geza- 
menlijk asielbeleid te komen (32317, nr. 730, was nr. 724); 

- de motie-Koekkoek c.s. over de noodmaatregelen toetsen 
aan de wettelijke basis, de Genève Conventie en het EU- 
acquis asiel (32317, nr. 725); 

- de motie-Piri/Kröger over niet akkoord gaan met Euro- 
pese noodwetgeving die het recht op asiel aan de Europese 
grens onmogelijk maakt (32317, nr. 726); 

- de motie-Piri/Kröger over financiële steun voor grensbe- 
waking voorwaardelijk maken aan de bereidheid van lidsta- 
ten om de grenszone toegankelijk te maken voor Europese 
agentschappen (32317, nr. 727); 

- de motie-Kröger c.s. over onderzoeken of de Europese 
Commissie een EU-relocatiecoördinator kan aanstellen 
(32317, nr. 728); 

- de motie-Kröger c.s. over de toetreding van Kroatië tot 
de Schengenzone afhankelijk stellen van de mate waarin 
mensenrechten van vreemdelingen worden gerespecteerd 
(32317, nr. 729). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
Aan de orde zijn de stemmingen van woensdag 8 december 
2021. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Jasper van Dijk 
(32317, nr. 730, was nr. 724). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, D66, de 
ChristenUnie, de VVD, de SGP, Lid Omtzigt en het CDA voor 
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van 
de fracties van JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Koekkoek c.s. (32317, nr. 725). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, D66, de 
ChristenUnie, Lid Omtzigt en het CDA voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van de VVD, 
de SGP, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Piri/Kröger (32317, nr. 726). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, D66 en 
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de fracties van de VVD, de SGP, Lid Omtzigt, het 
CDA, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga ertegen, 
zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Piri/Kröger (32317, nr. 727). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, D66, de Chris- 
tenUnie en Lid Omtzigt voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de fracties van BIJ1, de VVD, de SGP, het 
CDA, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga ertegen, 
zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kröger c.s. (32317, nr. 728). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA en de PvdD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties 
van D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, Lid Omtzigt, 
het CDA, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kröger c.s. (32317, nr. 729). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
BIJ1, Volt, DENK, de PvdA en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van de SP, de PvdD, 
D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, Lid Omtzigt, het 
CDA, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

Daarmee zijn we aan het einde gekomen van de stemmin- 
gen. Dan heb ik nog een aantal huishoudelijke mededelin- 
gen voordat we overgaan tot het debat. 
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